

Н О В Ы Й П У Т Ь

14 апреля 1942 года. Вторник. № 45 (1519)

Цена 5 коп. Выходит 3 раза в неделю

Орган Шатковского райкома ВКП(б)
и районного совета депутатов трудящихся

О выпуске Государственного Военного Займа 1942 года

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В целях привлечения дополнительных средств на финансирование мероприятий, связанных с войной против немецких захватчиков, Совет Народных Комиссаров Союза ССР **постановляет:**

1. Выпустить Государственный Военный Заем 1942 года на сумму 10 миллиардов рублей, сроком на двадцать лет,

2. Облигации займа и доходы от них, в том числе выигрыши, освободить от обло-

жения государственными и местными налогами и сборами.

3. Утвердить представленные Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР Условия выпуска Государственного Военного Займа 1942 года.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР И. СТАЛИН.
Управляющий Делами Совнаркома Союза ССР Я. ЧАДАЕВ.

Москва, Кремль. 13 апреля 1942 года.

Дадим новые средства на разгром врага

Письмо членов сельхозартели им. Кирова, Шатковского сельсовета, ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и служащим Шатковского района

Товарищи!

Вчера по радио мы слушали постановление правительства о выпуске Государственного Военного Займа 1942 года. Этот заем идет исключительно на финансирование мероприятий, связанных с войной против немецких захватчиков. Нет сомнения, что постановление правительства найдет горячий отклик во всей нашей стране. Все трудящиеся родины с радостью дадут свои средства займы государству, ибо знают, что чем больше мы дадим средств родине, тем больше будем иметь вооружения—значит скорее разгромим немецких оккупантов.

Мы, члены сельхозартели им. Кирова, решили обратиться с письмом к вам, дорогие товарищи. Давайте все, как один, примем активное участие своими средствами в государственном займе, проведем подписку и внесем деньги по подписке полностью в один-два дня. Это сделаем мы у себя в колхозе. Уже после вчерашнего митинга 63 человека, члены нашего колхоза,

подписались на 105900 рублей и всю сумму внесли наличными.

Председатель колхоза И. И. Костров подписался на 7.000 руб., его жена Т. И. Кострова—на 1.000 руб. 62-летний огородник В. А. Шлаитов, пять сыновей которого сражаются с врагом, подписался на 3.000 руб. Возчик кормов и конюх на ферме Ф. И. Кузнецов, у которого бьются за родину 3 сына, подписался на 3.000 руб. Наши животноводы—женщины, 15 человек, дают займы государству 28500 руб., зав. МТФ М. Н. Кузнецова, доярки Е. И. Мельникова, А. В. Мельникова, зав. СТФ С. М. Варакина и свинарка Н. Н. Мельникова, конюхи В. А. Забавин, С. Ф. Кудешов, И. И. Мечтаев, А. С. Дрямов, колхозники Г. Д. Назаров, Н. А. Мельников, Д. П. Мельников, Д. А. Шарманов, С. И. Крюков, В. А. Крюков, А. М. Сидоров подписались по 3000 руб. Колхозницы А. П. Краснощезова и А. В. Маняева и много других дают по 1000 руб. На средства колхоза мы приобретаем облигаций

займа на сумму 20000 руб. Все деньги внесены наличными.

Наша Красная Армия продолжает теснить провлятых оккупантов на запад, каждый день освобождает все новые и новые села и города, тысячи советских граждан из фашистского плена. Поможем же нашим любимым воинам своим упорным трудом, своими трудовыми средствами быстрее выполнить почетную задачу—освободить нашу землю от фашистской нечисти.

Все, как один, примем участие в подписке на военный заем, дадим новые средства государству для полного уничтожения врага. Пусть подлый враг знает, что многомиллионный советский народ, сплоченный в единый военный лагерь, не пожалеет ничего, чтобы смети со своей земли немецких оккупантов!

Смерть фашизму!

По поручению митинга подписали: И. Костров, М. Крюкова, М. Кузнецова, Г. Назаров, А. Сидоров, А. Мельникова, А. Краснощезова.

Дружной подпиской на Государственный Военный Заем 1942 года дадим родной Красной Армии еще больше вооружения!

Ход подписки на заем по району

С большим воодушевлением трудящиеся нашего района встретили постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР о выпуске Государственного Военного Займа 1942 года.

С 18 часов по 24 часа 13 апреля только по 28 колхозам района по далеко неполным данным подпиской охвачено 999 колхозников на сумму 692205 руб. 20 колхозов на общественные средства подписались на 181000 руб. Рабочие и служащие района за это же время дали займы государству 176860 руб. Общая подписка по району составляет 1.050.065 руб.

До 24 часов колхозники и колхозы внесли наличными 345.905 руб.

Выше месячного заработка

Коллектив Шатковской конторы связи в количестве 51 человека, при месячном фонде зарплаты 10.829 руб., все как один, подписались на военный заем 1942 года. Общая сумма подписки выразилась в 11050 рублях.

Т. т. Елизарова и Зюзина полностью уплатили сумму подписки в размере 860 рублей наличными. Т. т. Сальгин, Мышляева, Полякова, Байкова внесли наличными 762 руб. Товарищи Лещилкина и Абрамова обязались выплатить сумму подписки в течение месяца.

Трегубов.

Горячо приветствуют военный заем

13 апреля 1942 года состоялось собрание колхозного актива сельхозартеля «Цвет коммуны». На собрании стоял вопрос о выпуске Государственного Военного Займа 1942 года.

Эвакуированные колхозники и колхозницы, члены колхоза «Цвет коммуны» заявили, что они горячо приветствуют выпуск нового займа. Тут же на собрании была проведена подписка.

Сенченко Агафья Павловна подписалась на сумму 1.000 руб. и

Будем работать не покладая рук, дадим дополнительные средства государству

В 6 часов вечера 13 апреля члены колхоза «Новая жизнь» собрались на собрание. После краткого доклада о Государственном Военном Займе 1942 года, развернулась подписка.

Пожилой колхозник Е. И. Ануфриев подписался на 1000 руб. В своем выступлении он говорил: «Наши дети, братья, мужья ушли на фронт, сражаться с ненавистным врагом. Мы здесь в тылу своим упорным трудом и средствами должны помочь им в разгроме немецких оккупантов».

—Мой муж на фронте,—говорит звеньевая М. Б. Бубнова,—а я здесь на любой работе буду работать не покладая рук, и дам дополнительные средства государству для дела борьбы с врагом. Я подписываюсь на военный заем на 1000 рублей.

На 1000 рублей подписались колхозницы К. Войнова, Н. Еремеева, колхозники Н. Дерябин, Г. Деньщиков, А. Якушин, А. Буреев. Колхозница К. Дерябина мать двоих малых детей, муж которой находится на фронте, подписалась на 500 руб.

За короткое время несколько колхозников дали займы государству 15 тысяч рублей. Колхоз приобретает облигаций на 10 тыс. руб. и все деньги по подписке внес наличными.

А. Елисеев.

Вносят наличными деньгами

Колхозники, рабочие и служащие Красноборского сельсовета горячо одобрили выпуск Государственного Военного Займа 1942 года. Только на прошедших собраниях 13 апреля подписались 143 человека на сумму 77.375 руб. Из них внесено наличными 36.000 руб. Председатель колхоза им. Сталина тов. Максимов подписался на 5.000 руб. Старший коопхоза тов. Кулаков в своем выступлении сказал: «военный заем 1942 года—это тысячи танков, самолетов, орудий, винтовок, снарядов, патронов. Чем мы больше дадим займы государству, тем сильнее будет удар по врагу. Я даю займы государству 3000 рублей и призываю всех колхозников, как один подписаться на заем».

Тов. Чекушина подписалась на 3000 рублей. Она сказала, «Женщины должны в тылу ковать победу над врагом. Не глядя ни на какие трудности мы обязаны своими трудовыми рублями помочь нашей Красной Армии быстрее разгромить врага». Я. И. Леушин подписался на 3000 руб., С. Ф. Туранов—на 1000 руб., О. Громова—на 1500 руб., счетовод т. Буянова—на 2500 руб.

Мельников.

Подготовка новых трактористов

Уже около 65 человек новых трактористов подготовила Шатковская МТС.

В настоящее время на вновь организованных курсах трактористов обучается 64 человека, причем из них 45 человек—девушек.

Чтобы дать молодым водителям машин высокую квалификацию, в качестве преподавателей привлечены товарищи, имеющие большой производственный опыт. 20 апреля состоится второй выпуск молодых трактористов.

Отв. редактор А. Ленин.